




Το κορίτσι και οι κάστορες (Αγγελική)

Μια φορά κι έναν καιρό ήταν ένα κορίτσι που ζούσε στο δάσος και περνούσε τις μέρες της εκεί 

κοντά στο ποτάμι, παρέα με τους φίλους της τους κάστορες. Ένα πρωί, στο δρόμο προς το 

ποτάμι, δυνατός αέρας φύσηξε και σήκωσε τα πάντα γύρω της. Φτάνοντας αργότερα στο 

ποτάμι, βρήκε τους κάστορες σε ένα ποτάμι γεμάτο σκουπίδια και κλαδιά απ’ τον αέρα, 

λυπημένους να κοιτούν το σπίτι τους στο φράγμα, που είχε γεμίσει σκουπίδια.

Τότε το κορίτσι, χωρίς να το σκεφτεί λεπτό, είπε στους κάστορες: «Θα σας βοηθήσω όσο 

χρειαστεί, να καθαρίσουμε το σπίτι σας, φίλοι μου». Το κορίτσι άρχισε να μαζεύει τα 

σκουπίδια, ώσπου πέρασαν οι ώρες, και ακόμα δεν τελείωνε. Είχε κουραστεί, αλλά δεν το 

έβαζε κάτω.

Ξαφνικά εμφανίστηκε μία όμορφη και καλή νεράιδα και είπε στο κορίτσι: «Θα σε ανταμείψω 

για την επιμονή και το θάρρος σου, και θα σε βοηθήσω». Και με μία της κίνηση, η νεράιδα 

καθάρισε όλο το δάσος και το ποτάμι. Οι κάστορες και το κορίτσι συνέχισαν τη ζωή τους 

ανέμελοι και χαρούμενοι. Και ζήσαν αυτοί καλά κι εμείς καλύτερα!





Η βασίλισσα και ο αέρας (Αντιγόνη)

Ήταν μια φορά κι έναν καιρό μία βασίλισσα που την έλεγαν Ελισάβετ. Ζούσε σε ένα μεγάλο 

ροζ παλάτι ψηλά στο βουνό. Μια μέρα αποφάσισε να βγει και να πάει στην παιδική χαρά 

για να παίξει με τους φίλους της και τα παιχνίδια. Ξαφνικά, εκεί που παίζανε, έπιασε ένας 

δυνατός αέρας και δεν μπορούσε κανείς να παίξει. Ο αέρας ήταν τόσο δυνατός, που δεν 

μπορούσε κανείς να τον σταματήσει.

Τότε όλα τα παιδιά είχαν μια ιδέα. Αφού ήταν εκεί μαζί τους η βασίλισσα, θα μπορούσε να 

τα βοηθήσει. Η βασίλισσα Ελισάβετ είπε πως θα τους βοηθήσει. Φόρεσε το στέμμα της, 

φόρεσε το μαγικό της δαχτυλίδι, και φώναξε τη φίλη της τη νεράιδα για να της φέρει το 

μπλε μαγικό πετράδι, που σταματάει το δυνατό αέρα. Μόλις ο αέρας είδε το μαγικό 

πετράδι, σταμάτησε αμέσως και άφησε τα παιδιά ήσυχα να συνεχίσουν το παιχνίδι τους. 

Και ζήσαν αυτοί καλά κι εμείς καλύτερα!





Η μικρή που τραγουδάει (Αρετή)

Μια φορά ήταν ένα κοριτσάκι που νύσταζε και φώναζε 

και δεν την άκουγαν. 

Και μια μέρα έβρεχε κι έβαψε τα μαλλιά της 

πολύχρωμα και ντύθηκε βασίλισσα. 

Μέχρι που ήρθε ο χειμώνας....





Η Μαρίνα και το ποτάμι (Άρτεμις)

Μια φορά κι έναν καιρό ήταν ένα κορίτσι, η Μαρίνα. Η 

Μαρίνα ζούσε σε ένα κάστρο, δίπλα σε ένα ποταμάκι. Μια 

μέρα όμως, μια μάγισσα έφτιαξε ένα κακό φίλτρο που το 

έριξε στο ποτάμι. Κι έτσι η Μαρίνα δεν είχε πια καθαρό νερό 

να πιει ή να πλυθεί. Στενοχωρήθηκε τόσο πολύ!

Η νεράιδα Έλενα, όμως, που άκουσε το κλάμα της Μαρίνας, 

έτρεξε να τη βοηθήσει. Κούνησε το ραβδί της πάνω από το 

νερό και το καθάρισε. Τώρα πια η μικρή Μαρίνα μπορούσε 

και να πλυθεί με καθαρό νερό από το ποταμάκι!





Ο δεινόσαυρος και το λιοντάρι (Βασιλική)

Μια φορά κι έναν καιρό ήταν ένας δεινόσαυρος, που ζούσε σε 

μια σπηλιά. Μια μέρα πήγε στο ποτάμι για να πιει νερό, όμως 

ένας δυνατός αέρας με ένα σύννεφο φύσηξε τόσο δυνατά, 

που ο δεινόσαυρος δεν μπορούσε να προχωρήσει. Στο δρόμο 

βρήκε ένα λιοντάρι και του ζήτησε αν μπορεί να διώξει το 

σύννεφο. Τότε το λιοντάρι βρυχήθηκε τόσο δυνατά, που 

πέταξε το σύννεφο μακριά. Από τότε, ο δεινόσαυρος και το 

λιοντάρι γίνανε δύο καλοί φίλοι, και ζήσανε αυτοί καλά κι 

εμείς καλύτερα!





Η μικρή βασίλισσα (Γιώργος Ι.)

Ήταν μια φορά και έναν καιρό μια μικρή βασίλισσα που έμενε σε ένα ροζ παλάτι. Μια μέρα που πήγε 

σχολείο για να κάνει μάθημα, της φάνηκε η δασκάλα της κάπως παράξενη, δεν ήταν όπως τις άλλες 

φορές χαμογελαστή και γλυκιά... Και ήτανε αλήθεια, γιατί τη θέση της την πήρε η κακιά μάγισσα, που 

μεταμορφώθηκε για να μπορέσει να ξεγελάσει τα παιδια. Η κακιά μάγισσα ήθελε να κλέψει το 

χαμόγελο των παιδιών και της μικρής βασίλισσας και ήθελε να μη γελάνε άλλο τα παιδάκια. Η μικρή 

βασίλισσα έβλεπε τον εαυτό της και τα άλλα παιδιά θλιμμένα, χωρίς όρεξη για μάθημα και αστεία και 

δεν ήξερε τι να κάνει. Ήταν δυστυχισμένη, δεν θα γελούσε ποτέ ξανά, ούτε εκείνη ούτε τα παιδάκια της 

χώρας. Ξαφνικά όμως παρουσιάστηκε μπροστά της μια νεράιδα και της είπε: «Μόνο εσύ μπορείς να 

νικήσεις την κακιά μάγισσα, φτάνει να πιστέψεις στον εαυτό σου, ότι είσαι γενναία και ότι μπορείς να 

τα καταφέρεις.....» Της χαμογέλασε και της έδωσε ένα μαγικό στέμμα. Η μικρή βασίλισσα φόρεσε το 

στέμμα και πίστεψε αμέσως στον εαυτό της, άρχισε να χαμογελάει και να είναι χαρούμενη και ένα-ένα 

τα παιδιά άρχισαν να γελάνε και να είναι ευτυχισμένα. Η κακιά μάγισσα έσκασε από το κακό της και 

έγινε καπνός και μετά στάχτη. Όλοι πια στη χώρα ήτανε χαρούμενοι και η μικρή βασίλισσα πιο δυνατή 

από ποτέ. 

ΕΤΣΙ ΕΖΗΣΑΝ ΑΥΤΟΙ ΚΑΛΑ ΚΑΙ ΕΜΕΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΑ....





Ο Δείνος και η Λώνα (Γιώργος Π.)

Μια φορά κι ένα καιρό, σε ένα μέρος μακρινό, μέσα σε μία σπηλιά, ζούσαν 

δύο φίλοι: ο δεινόσαυρος ο Δείνος και η Λώνα η χελώνα. Εκεί κοντά υπήρχε 

ένα ποτάμι, όπου οι δύο φίλοι πηγαίνανε και παίζανε. Μία μέρα μέρα, την 

ώρα που παίζανε, η Λώνα η χελώνα δίψασε πολύ και πήγε στο ποτάμι για να 

πιει νερό. Ξαφνικά πετάχτηκε ένας τρομακτικός κροκόδειλος και όρμησε να τη 

φάει! Ο δεινόσαυρος, ακούγοντας τη φίλη του να φωνάζει βοήθεια, έτρεξε 

προς το ποτάμι, όμως σκόνταψε πάνω σε μία μεγάλη γυαλιστερή πέτρα. Ήταν 

ένα διαμάντι! Χωρίς να χάσει χρόνο, άρπαξε το πολύτιμο πετράδι και το 

πέταξε πάνω στον κροκόδειλο, σπάζοντάς του όλα τα δόντια. Έτσι η χελώνα 

κατάφερε να γλυτώσει. Οι δύο φίλοι ζήσαν αυτοί καλά κι εμείς καλύτερα και 

μας δίδαξαν ότι τίποτα δεν είναι πολυτιμότερο από μία δυνατή φιλία.



Η ιστορία του Γιώργου Τ. (1)



Τελικός Τσάμπιονς Λιγκ  (1) (Γιώργος Τ.)

Μια φορά κι έναν καιρό, σε έναν κόσμο μαγικό και έναν ήλιο λαμπερό, ζούσε στο βασίλειο 

του Τελικού η βασιλική οικογένεια του Τσάμπιονς Λινγκ: ο βασιλιάς Γιουβέντους, η 

βασίλισσα Μάντσεστερ και ο πρίγκηπας Ρεάλ. Η οικογένεια είχε έναν ακόμα πρίγκηπα, τον 

οποίο είχε κλέψει ο τρομερός δράκος που ζούσε σ’ έναν  μαγεμένο πύργο στην κορυφή του 

όρους Λίβερπουλ. Προσπάθησαν πολλές φορές να τον σώσουν αλλά όλες οι προσπάθειες 

τους απέτυχαν. 

Το βασίλειό τους ήταν χτισμένο κοντά στο πιο όμορφο λιβάδι της χώρας. Μια μέρα ο 

μικρός πρίγκηπας θέλησε να πάει στο ποτάμι να ψαρέψει ψάρια. Ξαφνικά βλέπει έναν 

θάμνο να κουνιέται και να ξεπροβάλει μια μεγάλη χελώνα Μπάγιερν-Μπάγιερν. Κάθε 

φορά που πήγαινε για ψάρεμα, η χελώνα πήγαινε κοντά του και του έκανε παρεούλα. Την 

ώρα που πήγε ο πρίγκηπας να χαϊδέψει τη φίλη του, αυτή φώναξε δυνατά: «Ρεάλ 

πρόσεχεεε!!!!! Πίσω σου είναι ο Ντόρτμουντ, ο φοβερός δράκος!!!!!».



Η ιστορία του Γιώργου Τ. (2)



Τελικός Τσάμπιονς Λιγκ  (2) (Γιώργος Τ.)

Ο Ρεάλ που ήταν αποφασισμένος να σώσει τον αδερφό του, είχε καταστρώσει ένα σχέδιο. 

Όσα ψάρια είχε ψαρέψει, τα ψέκασε με ένα μαγικό φίλτρο το «Νάνι-Νάνι», και τα έδωσε 

στο δράκο να τα φάει. Ο Ντόρτμουντ που τρελαίνονταν για ψάρια, τα έφαγε με μια χαψιά. 

Χρειάστηκαν μονάχα πέντε λεπτά και ο δράκος κοιμόταν σαν πουλάκι. Τότε ο Ρεάλ βρήκε 

τη μεγάλη ευκαιρία να πάει στο μαγεμένο κάστρο του δράκου για να σώσει τον μεγάλο 

του αδερφό τον Ρονάλντο.

Ο Ρεάλ ανέβηκε την τεράστια σκάλα του πύργου και έσπασε την κλειδαριά με μια μεγάλη 

πέτρα. Ο Ρονάλντο επιτέλους ήταν ελεύθερος. Με τη βοήθεια του πρίγκηπα Ρεάλ, προτού 

φύγουν από τον μαγεμένο πύργο, ψάξανε να βρούνε όλα τα χρυσαφικά που φορούσε 

παλιά ο Ρονάλντο, προτού τον κλέψει ο δράκος. Το στέμμα, το διαμαντένιο δαχτυλίδι και 

το μαγικό διαμάντι που έδινε δύναμη στον τρομερό δράκο. Χωρίς το διαμάντι, ο δράκος 

θα γινόταν ξανά μια μικρή μικρή γλυκιά σαυρίτσα……..



Η ιστορία της Δέσποινας



Ο καλός δεινόσαυρος (Δέσποινα)

Μια φορά κι έναν καιρό ήταν ένας δεινόσαυρος που ζούσε σε 

μία σπηλιά. 

Ένα πρωί, καθώς έκανε βόλτα στο δάσος, συνάντησε έναν μάγο. 

Αυτός τον παρακάλεσε να βοηθήσει τους χωρικούς, γιατί ένας 

κορμός είχε κλείσει το δρόμο του χωριού και δεν μπορούσαν να 

περάσουν οι άμαξες. Ο καλός δεινόσαυρος έβαλε όλη του τη 

δύναμη και μετακίνησε τον κορμό. Οι χωρικοί ήταν πολύ 

χαρούμενοι και του πρόσφεραν πολλά φαγητά.





Δώρα

Μια φορά κι έναν καιρό, σε τόπους μαγικούς, ζούσε μία βασίλισσα στο ωραίο της κάστρο. 

Είχε έναν πανέμορφο κήπο, με κάθε λογής φρέσκα θρεπτικά λαχανικά, μυρωδάτα βότανα και 

λαχταριστά φρούτα. 

Η ζωή της κυλούσε ήρεμα και ευτυχισμένα μέχρι σήμερα το πρωί, που παρουσιάστηκε 

μπροστά στη βασίλισσα ανήσυχος, ο αρχιμάγειρας του αλατιού και είπε ότι εξαφανίστηκαν 

όλα τα φρούτα και τα λαχανικά από τον κήπο. 

Για όλα αυτά ευθυνόταν η μάγισσα Κακολογίστρα, η οποία ζούσε μέσα στο δάσος, σε ένα 

τρομακτικό κάστρο. Ζήλευε πολύ τη βασίλισσα που ήταν πολύ όμορφη, επειδή έτρωγε 

φρούτα και λαχανικά από τον κήπο της που την έκαναν τόσο όμορφη. Αμέσως κατάλαβαν ότι 

γι’ αυτό το κακό ευθυνόταν η μάγισσα Κακολογίστρα και η βασίλισσα διέταξε τους φρουρούς 

της να την συλλάβουν. Μετανιωμένη η μάγισσα ζήτησε συγνώμη και επέστρεψε όλα τα 

φρούτα και λαχανικά στο παλάτι.



Η ιστορία της Έλενας (1)



Με το ζόρι μάγισσα  (1) (Έλενα)

Μια φορά και έναν καιρό σε ένα όμορφο σπιτάκι ζούσαν δύο αδερφάκια, η 

Έλενα και ο Μιχάλης. Τα παιδιά είχαν για κατοικίδιο ένα όμορφο λιοντάρι, τον 

Σίμπα, που το αγαπούσαν πολύ. Το ίδιο και αυτό. Ήταν ήρεμο και παιχνιδιάρικο. 

Μία μέρα η Έλενα, πήγε στο δάσος να μαζέψει λουλούδια. Καθώς περπατούσε, 

είδε ένα κάστρο και περίεργη καθώς ήταν, μπήκε μέσα. Εκεί άκουσε μια φωνή. 

Την ακολούθησε και βρέθηκε σε ένα δωμάτιο, όπου μία μάγισσα, με μαύρα 

λερωμένα ρούχα και χωρίς δόντια, ετοίμαζε σε ένα καζάνι κάποιο μαγικό φίλτρο. 

Μόλις είδε την Έλενα, την καλωσόρισε «Γεια σου μικρή μου, τι κάνεις; Πως σε 

λένε;». Πριν προλάβει, να απαντήσει η μικρούλα, βρέθηκε σε ένα κλουβί. «Μην 

ανησυχείς κοριτσάκι; Εγώ δεν τρώω παιδιά, όπως στα παραμύθια. Εγώ απλώς 

θέλω να γίνω δασκάλα μικρών μαγισσών» είπε.





Με το ζόρι μάγισσα  (2) (Έλενα)

Η Έλενα αργούσε να επιστρέψει στο σπίτι και ο Μιχάλης ανησύχησε. Το 

ίδιο και ο Σίμπα, που έφερνε βόλτες πέρα δώθε με μία κούκλα της, στο 

στόμα του. Ο Σίμπα σκούντησε με τη μουσούδα του, το αγόρι και αυτό 

ανέβηκε στη ράχη του. Με την βοήθεια της δυνατής όσφρησης του 

Σίμπα, έφτασαν στο κάστρο. Η μάγισσα κοιμόταν. Ο Σίμπα με τα δυνατά 

του δόντια έσπασε το κλουβί και η Έλενα επιτέλους ήταν ελεύθερη. Την 

ώρα που ήταν έτοιμοι να φύγουν, η μάγισσα ξύπνησε και άρχισε να 

φωνάζει ένα μαγικό ξόρκι «Άμπρα κατάμπρα να μείνετε εδώ… δασκάλα 

θα γίνω κι εσείς μαθητές, φίλτρα θα σας μαγειρεύω και πατάτες 

τηγανιτές….», όμως τη διέκοψε ο δυνατός βρυχηθμός του Σίμπα. Η 

κακιά μάγισσα ακόμα τρέχει…..





Η μικρή βασίλισσα  (Ευαγγελία)

Μια φορά και έναν καιρό ήταν ένα κοριτσάκι που ζούσε σε ένα κάστρο και 

μια μέρα ντύθηκε για να πάει στο πάρκο να παίξει με τις φίλες της. Μετά 

από τις κούνιες είδε μια μάγισσα στο δρόμο και της είπε "Ε, καλό μου 

κοριτσάκι, θα σε μαγέψω". Αλλά δεν κατάφερε να τη μαγέψει γιατί το 

ραβδί της ήταν χαλασμένο, είχε τελειώσει η μπαταρία. Τότε η μαμά της τής 

είπε πως αν θέλει, μπορεί να γίνει βασίλισσα. 

Έτσι πήγε σε ένα μαγαζί με πολλά δαχτυλίδια και στέμματα  και διάλεξε ένα 

μπλε δαχτυλίδι και ένα στέμμα ροζ.





Ο Ρομπέρτο, το ρομπότ (Θοδωρής)

Μια φορά κι έναν καιρό ήταν ο Ρομπέρτο το ρομπότ και ζούσε στη 

Ρομποτούπολη. Μια μέρα ο Ρομπέρτο αποφάσισε να πάει στο διάστημα 

γιατί ήθελε να γνωρίσει καινούριους πλανήτες. Ανέβηκε λοιπόν σε ένα 

διαστημόπλοιο και ξεκίνησε το μακρινό του ταξίδι. Μετά από πολλές ώρες 

έφτασε στον πλανήτη Δία, το μεγαλύτερο πλανήτη. Εκεί συνάντησε κάτι 

μικρά ανθρωπάκια που ζούσαν εκεί. Γνωρίστηκαν, έπαιξαν πολλά παιχνίδια 

κι έγιναν πολύ καλοί φίλοι. 

Ο Ρομπέρτο όμως έπρεπε να επιστρέψει στη Γη. Αποχαιρέτισε τους 

καινούριους του φίλους και υποσχέθηκαν να συναντηθούν σύντομα ξανά!



Η ιστορία της Λήδας



Η μάγισσα και το σκοτεινό δάσος 🌲🌲🌲 (Λήδα)

Μια φορά κι έναν καιρό ήταν μια γριούλα που ζούσε σε ένα ζαχαρόσπιτο κοντά στο δάσος. 

Μια μέρα η γριούλα πήγε στο δάσος για βόλτα. Ξαφνικά εμφανίστηκε ένα λιοντάρι που την 

τρόμαξε και η γριούλα αποφάσισε να ρίξει το φίλτρο που είχε μαζί της στο λιοντάρι. Το λιοντάρι 

εξαφανίστηκε.

Ξεκίνησε να γυρίσει στο σπίτι της και  συνάντησε ένα ελάφι, που τη ρώτησε: «Πού πας;». «Στο 

σπίτι μου» του είπε, και το ελάφι της έδειξε από που έπρεπε να πάει.

Αφού γύρισε στο σπίτι της, έφτιαξε έναν καφέ να πιει, αλλά ξάφνου μπήκε από το παράθυρο 

μία καμηλοπάρδαλη και της φώναξε με θυμό: «Γιατί μπήκες εσύ στο σπίτι μου μέσα;»

Η γριούλα τότε φόρεσε  τα ρούχα της κακιάς μάγισσας και είπε στην καμηλοπάρδαλη: 

«γλυκούλα μου καμηλοπάρδαλη, θα σε μεταμορφώσω σε βατράχι!!», και η καμηλοπάρδαλη το 

έσκασε κατευθείαν και η μάγισσα γέλασε: «Α χα χα χαα…..».



Η ιστορία του Μάνου



Ο ιππότης, η πριγκίπισσα και η κακιά μάγισσα (Μάνος)

Μια φορά και έναν καιρό ζούσε ένας ιππότης, ο οποίος αγαπούσε μια 

πριγκίπισσα. Ζούσαν και οι δύο  σε ένα κάστρο. Μέσα στο βαθύ και 

σκοτεινό δάσος ζούσε μία κακιά μάγισσα που ήθελε να κυβερνήσει το 

βασίλειο. Ο ιππότης και η πριγκίπισσα για να σταματήσουν την κακιά 

μάγισσα έπρεπε να σπάσουν το μαγικό της ραβδί. Μια μέρα η μάγισσα 

ξέχασε το μαγικό της ραβδί. Ο πρίγκηπας και η πριγκίπισσα πήραν το 

μαγικό ραβδί και το έσπασαν στη μέση. Η μάγισσα καταστράφηκε και 

έζησαν αυτοί καλά και μείς καλύτερα.



Η ιστορία της Μαρκέλλας



Ρουμπινένιο δαχτυλίδι (Μαρκέλλα)

Μια φορά κι έναν καιρό σε μια μακρινή χώρα ζούσε η βασίλισσα Άννα-Μαρία με τον πρίγκιπα 

γιο της Αλέξανδρο. Ο άνθρωπος, ο οποίος φρουρούσε το ροζ παλάτι, το οποίο βρισκόταν μέσα 

στο δάσος, ήταν ο ιππότης Αδαμάντιος. Η βασίλισσα φορούσε πάντα ένα λαμπερό στέμμα από 

διαμάντια, καθώς και ένα ρουμπινένιο δαχτυλίδι, το οποίο της είχε κάνει δώρο η μητέρα της. Το 

δαχτυλίδι αυτό είχε μαγικές ικανότητες.

Ένα κυριακάτικο πρωινό ο πρίγκιπας εξέφρασε στη βασίλισσσα την επιθυμία του να κάνουν μια 

βόλτα στο μαγεμένο δάσος, το οποίο βρισκόταν κοντά στο παλάτι. Η επιθυμία του πρίγκιπα 

εκπληρώθηκε αμέσως. Ετοίμασαν τα άλογα και έφυγαν. Κατά τη διάρκεια της βόλτας, και ενώ 

είχαν καθίσει κάτω από ένα δέντρο για κολατσιό, εμφανίστηκε ένας τρομερός δράκος, ο οποίος 

έβγαζε από το στόμα του φωτιά. Η βασίλισσα αμέσως άπλωσε το χέρι της και με τη δύναμη του 

ρουμπινένιου δαχτυλιδιού, τον εξαφάνισε. Στη θέση του παρουσιάστηκε μια πανέμορφη 

νεράιδα με λαμπερά χρωματιστά φτερά. Από κείνη τη μέρα στο μαγεμένο δάσος ζούσαν μόνο 

πολύχρωμες νεράιδες με μακριά μαλλιά και λουλουδάτα αστραφτερά φορέματα.





Ο πρίγκιπας και ο δράκος (Νικόλας)

Μια φορά κι έναν καιρό ζούσε ένας πρίγκιπας στο κάστρο του ψηλά στο 

βουνό. Μια μέρα ξεκίνησε να πάει για κυνήγι στο δάσος. Εκεί που 

περπατούσε, εμφανίστηκε μπροστά του ένας δράκος που έβγαζε απ’ το 

στόμα του φωτιές. Ο πρίγκιπας φοβήθηκε και προσπάθησε να πολεμήσει τον 

δράκο, αλλά δεν κατάφερε να τον κερδίσει. Κρυβόταν στα δέντρα και τους 

θάμνους και έψαχνε να βρει τρόπο να φύγει. Ξαφνικά εμφανίστηκε ένα 

λιοντάρι που άρχισε να παλεύει με τον δράκο, και ύστερα από μια μεγάλη 

μάχη, το λιοντάρι βγήκε νικητής. Ο πρίγκιπας χάρηκε πολύ, ευχαρίστησε το 

λιοντάρι κι έφυγε για το κάστρο του. Από τότε άφηνε πάντα φαγητό έξω απ’ 

το κάστρο για να μην πεινάει το λιοντάρι.





Οι περιπέτειες ενός Ιππότη (Ορφέας)

Μια φορά κι έναν καιρό σε ένα μεγάλο πέτρινο κάστρο ζούσε ένας Πρίγκιπας με τη γυναίκα του, μια 

νεαρή Πριγκίπισσα. Μια μέρα ξαφνικά η Πριγκίπισσα εξαφανίστηκε μυστηριωδώς, και ο Πρίγκιπας 

στενοχωρήθηκε πάρα πολύ. Αμέσως διέταξε τον Ιππότη του Κάστρου να πάει να βρει την Πριγκίπισσα, 

ακόμη κι αν χρειαστεί να ταξιδέψει στην άκρη της γης. Ο νεαρός Ιππότης καβάλησε τον πράσινο 

γρήγορο δεινόσαυρο και ξεκίνησε το ταξίδι του. Αφού περιπλανήθηκε για πολλές μέρες χωρίς 

αποτέλεσμα, ο Ιππότης έφτασε στο μεγάλο σκοτεινό δάσος. Ήταν σίγουρος ότι κάπου εκεί θα βρισκόταν 

η Πριγκίπισσα, όμως δυσκολευόταν πολύ να τη βρει. 

Κάποια μέρα, εκεί που έψαχνε μαζί με το δεινόσαυρο, συνάντησε τη μικρή καλή ροζ νεράιδα, και την 

ρώτησε εάν έχει δει πουθενά την Πριγκίπισσα. Εκείνη έσκυψε στο αυτί και του ψιθύρισε ότι θα έπρεπε 

να ακολουθήσει τα ίχνη των τεράστιων πατουσών του κακού Δράκου. Έτσι λοιπόν και έκανε ο Ιππότης, 

ώσπου τελικά έφτασε στη μεγάλη σπηλιά που ζούσε ο Δράκος, και που έκρυβε την Πριγκίπισσα. Ο 

Δράκος τον κατάλαβε, και βγήκε έτοιμος να τον κατασπαράξει, όμως ο Ιππότης αφού ήπιε λίγο από το 

μαγικό φίλτρο που είχε μαζί του, πήρε δύναμη και τα κατάφερε. Νίκησε το Δράκο και έσωσε την 

Πριγκίπισσα. Όταν γύρισαν στο Κάστρο, ο Πρίγκιπας ευχαρίστησε τον Ιππότη και έζησαν αυτοί καλά κι 

εμείς καλύτερα.





Ο πρίγκιπας και ο ιππότης (Σοφία)

Μια φορά και έναν καιρό ζούσε ένα πρίγκιπας σε ένα 

παλάτι όπου ήθελε να πάει σε ένα κάστρο και στο δρόμο 

πολέμησε μια μάγισσα και εκεί ήρθε να τον βοηθήσει 

ένας ιππότης.



Η ιστορία της Σταματίας



Ο πρίγκιπας και η φτωχή κοπέλα (Σταματία)

Μια φορά κι έναν καιρό σε έναν κόσμο μακρινό ζούσε ένας πρίγκιπας μαζί με τον πατέρα 

του. Μητέρα δεν υπήρχε, δυστυχώς την έχασε νωρίς. Ο πατέρας του δεν του επέτρεπε να 

βγαίνει συχνά από το κάστρο, κι έτσι εκείνος έβγαινε κρυφά τη νύχτα. Ένα βράδυ γνώρισε 

μία όμορφη, αλλά φτωχή κοπέλα, όχι αντάξια ενός πρίγκιπα όμως, σύμφωνα με τον πατέρα 

του. Οι δύο νέοι αγαπήθηκαν πολύ, και όταν ο βασιλιάς το έμαθε, θύμωσε πολύ: «Ποια είναι 

αυτή που θα τολμήσει να κοιτάξει το γιο μου; Θα τη διώξω αμέσως από το βασίλειο!». Έτσι κι 

έγινε. 

Ο νέος το έμαθε και ξεκίνησε να πάει να τη βρει. Έπρεπε όμως να περάσει μέσα από το 

δάσος, όπου ζούσε ένας φοβερός και τρομερός δράκος. «Δεν σε φοβάμαι, δράκε, πρέπει να 

βρω την αγάπη μου», και του έδωσε μια στην καρδιά με το σπαθί του. Το μεγάλο εμπόδιο 

έφυγε, η αγαπημένη του τον περίμενε, ήξερε πως θα έψαχνε να τη βρει. Μαζί του είχε και το 

δαχτυλίδι των αρραβώνων. Η όμορφη κοπέλα συγκινήθηκε, δέχτηκε το δαχτυλίδι, γιατί η 

αγάπη πάντα κερδίζει.





Ο δεινόσαυρος🦖που ταξίδεψε 🚀από το φεγγάρι 🌛στη γη 🌍 (Χάρης)

Πριν πολλά χρόνια σε ένα μακρινό πλανήτη, το Φεγγάρι, υπήρχε μια σπηλιά από 

φεγγαρόπετρες με αράχνες και χώμα αστεριών και ζούσε μέσα ένας δεινόσαυρος, ο 

Ντόμινους. Μιά μέρα μπήκε σε ένα μεγάλο διαστημόπλοιο για να πάει σε ένα καταπράσινο 

δάσος στον πλανήτη Γη. Μόλις έφτασε, ξεκίνησε να τρώει πολύχρωμα φύλλα γιατί είχε 

πεινάσει από το ταξίδι του, αλλά καθώς έτρωγε τα φύλλα, πέρασε ένας δράκος και του είπε με 

πολύ άγρια φωνή «εεε εσύ, δεινόσαυρε, έχεις φάει όλο το δάσος», και άρχισε να τον κυνηγάει 

και να του ρίχνει φωτιά και πάγο από το στόμα. Ξαφνικά ο βασιλιάς των λιονταριών, ένα 

λιοντάρι, τους είδε και τους φώναξε: «εεε εσείς, σταματήστε να μαλώνετε και να καταστρέφετε 

το δάσος». Τότε σταμάτησαν και ο δεινόσαυρος ζήτησε συγνώμη και είπε ότι θα διορθώσει ότι 

χάλασε, θα κάνει έναν κήπο με πολλούς θάμνους, που όταν θα τρως ένα φύλλο, θα φυτρώνουν 

5 φύλλα και αμέσως ξεκίνησε δουλειά. Όταν τελείωσε, όλα τα ζωάκια τον ευχαρίστησαν. Ο 

δεινόσαυρος δεν ξαναγύρισε στο φεγγάρι, γιατί του άρεσε πολύ στη Γη και έμεινε για πάντα με 

τους νέους φίλους του.





Ο κροκόδειλος που ήθελε να φάει το δεινόσαυρο (Χρήστος & Σπύρος)

Μια φορά κι έναν καιρό ήταν ένας δεινόσαυρος που τον έλεγαν Ράστη. 

Ο Ράστη ζούσε σε μια σπηλιά. στο δάσος, ήταν καλός και ήσυχος. Ξαφνικά ένα πρωί είδε έναν 

τεράστιο κροκόδειλο έξω από τη σπηλιά του. Ήταν πεινασμένος και το αγαπημένο του φαγητό 

ήταν δεινόσαυρος σούπα. Ο Ράστη φοβήθηκε τόσο πολύ και φώναξε με όλη του τη δύναμη τον 

ιππότη Χρήστο για να τον σώσει. 

Ο ιππότης Χρήστος ήρθε με το σπαθί του και την ασπίδα του. Σκέφτηκαν μια ωραία ιδέα για τον 

κροκόδειλο. Του ετοίμασαν μια τεράστια  τούρτα με γεύση βανίλια και γεμάτη φρούτα. Είχε 

μπανάνες, μήλο, αχλάδι, μάνγκο, μπλούμπερις, καρπούζι και σοκολάτα. Μόλις είδε ο κροκόδειλος 

την τούρτα χάρηκε τόσο πολύ και είπε: «Είναι η ωραιότερη τούρτα στον κόσμο». 

Αμέσως έγιναν φίλοι με τον Ράστη το δεινόσαυρο και τον Χρήστο τον ιππότη και κάθισαν όλοι 

μαζί να φάνε την τέλεια τούρτα!
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